Использование свойств сверхпроводников при решении проблемы потерь электроэнергии при её передачи на расстоянии
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Аннотация: В данной работе рассматривается проблема потерь электроэнергии при передаче её на расстояния. Исправить эту ситуацию поможет создание теоретической модели сверхпроводника (изделие№62), который станет катализатором для повсеместного применения данной технологии в энергетике. Это значительно уменьшит затраты государства в энергетическом секторе.
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Протяженность российских электросетей – самая большая в мире. Она составляет более 450 000 км. Через неё в год проходит свыше  (1.045.000.000.000 кВт*ч). При этом из-за сопротивления в сети теряется     10-11% от общего числа , что в год составляет  ( 459.200.000.000 руб ). Эти потери являются одной из главных  проблем  энергосетей России и всего мира. Изделие№62 призвано решить данную проблему.

Расчёты Экономической и Технической целесообразности проекта представлены в таблице: 
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Чертёж изделия№62: 
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S(1.3)=10cm2
S(M1.1)=15cm2
S(B1.1)=20cm2

CtommocTb MaTepuanos

S(B1.1)=25cm2 Nonummua (150-200py6/m2)
CTeKknoBonoKoHHasa TkaHb(200py6/m2)

V([1.3)=10x100 =1000cm3 CTOMMOCTb XNaforeHTa
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1500m3=1.5n h
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V(B1.1)=20%100 =2000cm3

2000M3=211 XKupguit nponan=100py6/n S(6ok.noBepxHocTn)(.2)=3600cm2 =3.6Mm2
S(6ok. B1.2)=4200cm2 =4.2m2
V(B1.1)=25%100 =2500cM3 (bok.noepxrocT)(B1.2)=4200cm2 =4.2u
2500M3=2.5n S(6ok.noBepxHocTn)(b61.1)=4800cm2 =4.8m2
S(6ok.noBepxHocTn)(A1.2)=5400cm2 =5.4m2
CroumocTb (1m nsgenuaNe62) koHTypa M1.3 S(6ok.nosepxHocTn)(A1.1)=6000cm2 =6Mm2

1nx500py6=500py6/n

CrtoumocTtb TepmounsondaTtopa
CronmocTb (1M nsaennsNe62) koHtypa 1.1 TOMMOCTbL 1€pMON3ONATOP

1.5nx200py6=300py6/n CtoumocTb Tepmousonsauusa 1.1 = 810py6

CroumocTb (1m n3genuaNe62) koHTypa B1.1 CtoumocTtb Tepmounsonauua B1.1 = 950py6
2nx500py6=1000py6/n CToumocTb Tepmounsonsaumsa 51.1 = 1100py6
CroumocTb (1m nsgenuaNe62) koHtypa b1.1 CtoumocTtb Tepmounsonsauma A1.2 = 1215py6

2.5nx100py6=250py6/n CroumocTtb Tepmounsonauus A1.1 = 1550py6

Ob6wasn ctoumMocTb ogHoro naennsiNe62 =20509¥6/M Ob6uwasn cTouMoCTb TEPMOU3ONALUNN= 56253¥6

Ntorosasa ctoumocTb (1M nsgenna) =7680py6/m

MonHasa ctoumocTb n3genmsaNe62

7680py6/m x 450000000Mm(0bLast npoTskEHHACTL aHeproceTen B poccumn ) =3 456 000 000 000py6

Cpok OKynaemocTu npoekTa

3456000000000py6 + 459200000000py6(rogoBbie notepu) = 7.5roga







